
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                Ata da 17ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sumidouro, Estado do 
Rio de Janeiro, realizada no dia 07 abril de 2025, na forma abaixo.   
Ao sétimo dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte cinco, nesta cidade de Sumidouro, Estado 
do Rio de Janeiro, na sede da Câmara Municipal de Sumidouro, às 17h00min, realizou-se a 17ª 
Sessão Ordinária do primeiro período legislativo do ano de 2025. Dando início aos trabalhos, o 1º 
Secretário da Mesa Diretora registrou a presença de todos os vereadores. Havendo número legal, 
o Presidente, declarou aberta a Sessão. EXPEDIENTES DIVERSOS:  Discutidas, votadas e 
aprovadas as Atas das 15ª e 16ª Sessões Ordinárias do dia 31 de março do ano 2025. O Presidente 
da Câmara fez a leitura do Convite para 1º Encontro Municipal sobre Conscientização do TEA 
(Transtorno do Espectro Autista).  EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: Nada incluído na Ordem 
do Dia. EXPEDIENTES DOS VEREADORES: Iniciou a seguintes leituras: Pareceres 
favoráveis da Comissão De Justiça E Redação e da Comissão de Finanças e Orçamento 
acerca do Projeto de Resolução Legislativa Nº 002/2025, que autoriza doação dos bens que 
especifica ao poder executivo municipal, e dá outras providências. Pareceres favoráveis da 
Comissão de Justiça e Redação e da Comissão de Finanças e Orçamento acerca do Projeto 
de Lei Nº 003/2025 que institui e inclui no calendário oficial do município de sumidouro o “dia 
da bíblia”. Projeto De Decreto Legislativo Nº 002/2025, de autoria da Vereadora Dalva Charles 
De Mello, que concede a Medalha Monsenhor Ivo Sante Donin à Professora Adelina Maria Das 
Graças Araújo Dias, e dá outras providências. Informou aos vereadores que encaminhará o 
presente Projeto de Decreto Legislativo à Comissão de Justiça e Redação para emissão de parecer 
no prazo e na forma regimental. Fez a leitura dos expedientes: Requerimento Nº 018/2025, de 
autoria do Vereador Fabiano Veiga Angote, que solicita ao Poder Executivo, informações sobre o 
resultado do último leilão de bens inservíveis. Requerimento Nº 019/2025, de autoria dos 
Vereadores Claudio Moises Moreira e Núbia Ramos Rodrigues, que solicita ao Poder Executivo, 
informações acerca do uso de adesivos de identificação nos veículos oficiais. Requerimento Nº 
020/2025, de autoria dos vereadores Geilson Jasmim Lampa e José Carlos da Rocha, que solicita 
ao Poder Executivo, informações acerca da revisão do plano de cargos, salários e vencimentos dos 
servidores públicos municipais de sumidouro. Indicação Nº 100/2025, de autoria do Vereador 
Luiz Carlos Viana Gaspar, que sugere ao Poder Executivo, a implantação de serviço de assistente 
social no Hospital Municipal, e de fisioterapia. Indicação Nº 101/2025, de autoria do vereador 
Breno Brugger Matos, que sugere ao Poder Executivo, a limpeza, manutenção e colocação de brita 
na rua do colégio de Benfica. Indicação Nº 102/2025, de autoria do Vereador Fabiano Veiga 
Angote, que sugere ao Poder Executivo, manutenção na su-03, próximo ao falecido morador 
“Cristo Barreto”, pouco depois da entrada que vai para localidade do ‘Candinhas”. Indicação Nº 
103/2025, de autoria do vereador Claudio Moises Moreira, que sugere ao Poder Executivo, a 
limpeza e melhorias na estrada do pé da serra de Soledade I. Indicação Nº 104/2025, de autoria 



  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

do Vereador Claudio Moises Moreira, que sugere ao Poder Executivo, a limpeza e ensaibramento 
da estrada que liga Soledade a igreja Adventista. Indicação Nº 105/2025, de autoria da Vereadora 
Núbia Ramos Rodrigues, que sugere ao Poder Executivo, a correção e manutenção preventiva na 
rede de iluminação pública de São Caetano. Indicação Nº 106/2025, de autoria do Vereador Luiz 
Carlos Viana Gaspar, que sugere ao Poder Executivo, a implantação de redutores de velocidade 
no bairro do Corguinho. Indicação Nº 107/2025, de autoria do Vereador José Carlos da Rocha, 
que sugere ao Poder Executivo, a limpeza de rios e córregos em Dona Mariana. Moção Póstuma 
De Aplausos E Reconhecimento, de autoria dos Vereadores Breno Brugger Mattos, Claudio 
Moises Moreira, Geovanni Damião Castilho, Núbia Ramos Rodrigues e Dalva Charles De Mello, 
ao Excelentíssimo Ex-Vereador desta Casa de Leis Senhor Edmar Viana Gaspar.  
PAUTA DE VOTAÇÃO: Discutidos, votados e aprovados os expedientes: Projeto de Resolução 
Legislativa Nº 002/2025, que autoriza doação dos bens que especifica ao poder executivo 
municipal, e dá outras providências. Projeto de Lei Nº 003/2025 que institui e inclui no calendário 
oficial do município de sumidouro o “dia da bíblia”. Requerimento Nº 018/2025, de autoria do 
Vereador Fabiano Veiga Angote, que solicita ao Poder Executivo, informações sobre o resultado 
do último leilão de bens inservíveis. Requerimento Nº 019/2025, de autoria dos Vereadores 
Claudio Moises Moreira e Núbia Ramos Rodrigues, que solicita ao Poder Executivo, informações 
acerca do uso de adesivos de identificação nos veículos oficiais. Requerimento Nº 020/2025, de 
autoria dos vereadores Geilson Jasmim Lampa e José Carlos da Rocha, que solicita ao Poder 
Executivo, informações acerca da revisão do plano de cargos, salários e vencimentos dos 
servidores públicos municipais de sumidouro. Antes de encerrar a sessão o Presidente franqueou 
a palavra aos vereadores. Fez uso da palavra os vereadores José Carlos da Rocha, Geilson Jasmin 
Lampa, Geovanni Damião Castilho, Luiz Carlos Viana Gaspar, Breno Brugger Mattos e Fabiano 
Veiga Angote. Não havendo mais interessados em fazer uso da palavra o Senhor Presidente 
agradeceu a presença de todos e encerrou a Sessão. E eu____________________________, 
(Fabiano Veiga Angote) 1ª Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente ata de forma resumida, 
em virtude de esta Casa de Leis manter arquivos de áudio e vídeo das Sessões, que depois de lida 
e achada conforme, será assinada por todos os presentes e por mim em 2° lugar. 
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